- SPANDICONCIME
TABELLA DI DISTRIBUZIONE C
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ON RUOTINO

N.B ! CALCOLI EFFETTUAT! CONSIDERANDO MASSA VOLUMICA = 1 Kg / dm’

POSIZIONE REGOLAZIONE DISTRIBUTORE
INTERFILA
40 cm S0 cm Teom 100 cm 128 em 150 cm
; K31he Katha | Kgite x;‘f?. KgIbe Kg’ﬁ-
B0 453 362 259 181 151 121
Bs 668 534 382 267 222 177
co 877 702 501 351 292 233
cs 1.115 892 | 637 446 371 296
D0 1330 | 1064 | 760 532 443 354
D5 1546 | 1236 T 883 618 515 412
E0 | 1761 | 1408 | 1.006 704 587 470
ES i.m 1598 | 1.142 799 666 533
FO | 2214 | 1770 | 1.265 885 737 589
F5 2429 | 1942 | 1388 971 809 647
GO @ 2666 | 2134 | 1524 | 1.067 889 711
G5 | 2876 | 2300 @ 1643 | 1150 958 766
G10 | 3091 | 2472 | 1.766 | 1236 | 1.030 824
402234 (C




